

МАЗАК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 31-й

№ 126 (4471)

Среда, 21 октября 1964 г.

Цена 2 коп.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
ВЕЛИКОЕ НЕРУШИМОЕ ЕДИНЕНИЕ

партии
и народа!

(Из Призывов ЦК КПСС)

Коммюнистическая
партия СССР
и народы мира
— МИРНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД

СОВЕТСКИЙ народ своим герическим трудом воплощает в жизнь вековечную мечту человечества о самом справедливом обществе — коммунизме. Наш путь озарен светом идеи марксизма-ленинизма. Этот путь определен генеральной линией, коллективно разработанной партией на ее XX, XXI и XXII съездах. Программой КПСС.

Генеральная линия ленинской партии — незыблемая основа успешного строительства коммунизма в нашей стране. Неуклонно осуществляя эту линию, партия, советский народ одерживают победы в решении главной экономической задачи — в создании материально-технической базы коммунизма.

Успехи в создании материально-технической базы коммунизма неотделимы от той огромной работы, которую проводит партия по коммунистическому воспитанию трудящихся. Растиущая коммунистическая сознательность советских людей, их беззаветная преданность идеям марксизма-ленинизма находят яркое выражение в трудовых успехах советского народа, в нарастающем подъеме социалистического соревнования, в движении за коммунистический труд.

Сейчас, когда страна идет навстречу 47-й годовщине Великого Октября, день ото дня нарастает поток радостных вестей о вступающих в строй новых предприятиях, об освоении производств прогрессивных видов продукции, о славных трудовых подвигах нашего рабочего класса, колхозного крестьянства, работников совхозов, специалистов всех отрас-

партии и народа, сплоченность всех трудящихся нашей страны в борьбе за осуществление ленинской генеральной линии партии.

Неизмеримо возросли международный авторитет нашей Родины, ее влияние на ход мировых событий.

Генеральной линией партии в области внешней политики является борьба за мир и между-

опасности всего социалистического содружества. Наша партия считает своим долгом делать все необходимое, чтобы обеспечить мирный труд народа, предотвратить мировую термоядерную войну, вести курс на решение спорных международных вопросов путем переговоров, улучшать и развивать отношения со всеми странами в интересах мира, развивать ме-

суверенными государствами Азии, Африки, Латинской Америки.

Величайшим завоеванием международного революционного движения является мировая социалистическая система, содружество равноправных и суверенных народов, идущих по пути социализма и коммунизма. КПСС и весь советский народ считают своим долгом развитие братских отношений с социалистическими странами, широкое сотрудничество во всех областях хозяйственной, общественно-политической и культурной жизни.

КПСС высоко несет великое знамя интернациональной солидарности, и этим она снискала глубокое уважение, доверие и авторитет среди коммунистов и широких масс трудящихся во всем мире.

Коммунистическая партия Советского Союза со всей настойчивостью борется за укрепление единства и сплоченности коммунистических рядов на базе принципов пролетарского интернационализма, исторических документов, коллективно выработанных братскими партиями — Декларации 1957 года и Заявления 1960 года. Наша партия, как и прежде, будет вести (Окончание на 3-й стр.).

НЕЗЫБЛЕМАЯ ЛЕНИНСКАЯ ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИНИЯ КПСС

лей народного хозяйства. Миллионы советских людей своим творческим трудом на заводах, фабриках, стройках, на колхозных и совхозных полях, в научных институтах и лабораториях, в учреждениях культуры, просвещения и здравоохранения практически претворяют в жизнь Программу КПСС, движут вперед великое дело коммунистического строительства, ставшее родным делом миллионов, всего советского народа. В этом находит свое выражение несокрушимое единство

(Поездовая «ПРАВДЫ»
за 17 октября).

народную безопасность, осуществление выдвинутого В. И. Лениным принципа мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

ЦК КПСС и Советское правительство принимали и принимают все меры для укрепления обороноспособности нашей страны, для обеспечения неприкосновенности ее границ и без-

дународное сотрудничество в области экономики, науки и техники.

Последовательно осуществляя политику мира, борясь против попыток империалистической агрессии, партия и правительство создают наиболее благоприятные внешние условия для коммунистического строительства в нашей стране и способствуют успешной борьбе всех народов за социальное и национальное освобождение. Советский Союз и вперед будет укреплять дружбу и сотрудничество с молодыми

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

1. Да здравствует 47-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

2. Слава Великому Октябрю, открывшему новую эру в истории человечества — эру крушения капитализма и утверждения коммунизма!

3. Да здравствует марксизм-ленинизм — вечно живое революционное учение!

4. Да здравствует незыблемая ленинская генеральная линия партии, разработанная XX, XXI и XXII съездами КПСС!

5. Трудящиеся Советского Союза! Все силы на выполнение Программы КПСС, решений XXII съезда партии!

Вперед, к победе коммунизма!

6. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

7. Пламенный привет братским коммунистическим и рабочим партиям — боевому авангарду рабочего класса и всех трудящихся!

8. Да здравствует единство и сплоченность международного коммунистического движения на основе Декларации и Заявления московских совещаний!

9. Народы стран социализма, международное рабочее движение, народы, ведущие национально-освободительную борьбу, все антиимperialистические силы, сплачиваются в борьбе за общее дело! Выше знамя интернациональной солидарности!

10. Да здравствует рабочий класс всего мира!

11. Трудящиеся всех континентов! Объединяйтесь в борьбе против империализма, колониализма и неоколониализма, за мир, демократию, национальное освобождение, за социализм!

12. Народы мира! Боритесь за полную и окончательную ликвидацию позорной системы колониального рабства, против всех форм империалистической зависимости!

13. Народы всех стран! Боритесь за полное прекращение всех видов испытаний ядерного оружия; за всеобщее и полное разоружение, за прочный мир на земле!

14. Народы мира! Будьте бдительны, разоблачайте

пропаганду империалистических поджигателей войны! Усиливайте борьбу против засилья монополий, разгула реакции и милитаризма!

15. Народы всех стран! Требуйте заключения германского мирного договора и превращения Западного Берлина в свободный демилитаризованный город!

16. Да здравствует мировая социалистическая система — главное завоевание международного рабочего класса!

Пусть крепнет сплоченность, братская дружба и единство народов всех стран социализма!

17. Братский привет трудящимся Китайской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между великими народами Советского Союза и Китая!

18. Братский привет трудящимся Народной Республики Албания, строящим социализм! Да здравствует вечная нерушимая дружба и сотрудничество между советским и албанским народами!

19. Братский привет трудящимся Народной Республики Болгарии, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и болгарским народами!

20. Братский привет трудящимся Венгерской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и венгерским народами!

21. Братский привет трудящимся Демократической Республики Вьетнам, строящим социализм, борющимся за мирное объединение своей страны на демократических началах! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и вьетнамским народами!

22. Братский привет трудящимся Германской Демократической Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и ГДР!

Да здравствует Германская Демократическая Республика!

23. Братский привет трудящимся Корейской Народно-Демократической Республики, строящим социализм, борющимся за мирное объединение своей страны на демократических началах! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и корейским народами!

24. Братский привет героическому народу Кубы, строящему социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и кубинским народами!

Да здравствует Республика Куба!

25. Братский привет трудящимся Монгольской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и монгольским народами!

26. Братский привет трудящимся Польской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и польским народами!

27. Братский привет трудящимся Румынской Народной Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и румынским народами!

28. Братский привет трудящимся Чехословацкой Социалистической Республики, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и чехословацким народами!

29. Братский привет трудящимся Социалистической Федеративной Республики Югославии, строящим социализм! Да здравствует вечная, нерушимая дружба и сотрудничество между советским и югославским народами!

30. Горячий привет великому индийскому народу! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Индии!

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС

к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

(Окончание. Начало на 1 стр.).

31. Горячий привет великому и чудесному народу! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Индонезии!

32. Горячий привет мужественному народу Южного Вьетнама, ведущему освободительную борьбу против продажного антинародного режима и вооруженной интервенции американского империализма, за объединение своей родины на демократических началах!

33. Горячий привет мужественному народу Южной Кореи, борющимся за вывод американских войск, за мирное воссоединение своей родины!

34. Горячий привет народам Бирмы, Цейлона, Камбоджи, Лаоса, Непала, борющимся за мир и упрочение национальной независимости своих стран!

35. Горячий привет афганскому народу! Пусть крепнут и развиваются дружеские, добрососедские отношения между Советским Союзом и Афганистаном!

36. Горячий привет народам арабских стран, борющимся за полную ликвидацию колониализма и упрочение своей независимости!

37. Горячий привет народу Объединенной Арабской Республики! Пусть развиваются дружеские отношения между народами Советского Союза и Объединенной Арабской Республикой!

38. Горячий привет героическому народу Алжира, стоящему независимое, народное, демократическое государство! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Народной Демократической Алжирской Республики!

39. Горячий привет народам африканских государств, борющимся против колониализма и империализма, за укрепление своей независимости, за развитие национальной экономики и культуры!

40. Горячий привет народам Ганы, Мали и Гвинеи! Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и народами Ганы, Мали и Гвинеи!

41. Горячий привет конголезскому народу, ведущему борьбу против внутренней и внешней реакции, за свободу и независимость своей родины!

42. Горячий привет народам Анголы, Мозамбика, Южной Родезии, Южно-Африканской Республики, ведущим героическую борьбу против империализма и расизма, за свободу и независимость!

43. Горячий привет народу Кипра, самоотверженно отстаивающему свою независимость от империалистических посягательств!

44. Горячий привет народам Латинской Америки, борющимся против империализма, за полную независимость своих стран!

45. Пусть развивается и крепнет дружба и сотрудничество народов Англии, Соединенных Штатов Америки, Франции и Советского Союза в интересах прочного мира во всем мире!

46. Пусть развиваются и крепнут дружественные отношения между народами Советского Союза и Италии!

47. Горячий привет трудающимся и всем прогрессивным силам Федеративной Республики Германии, борющимся против милитаризма и возрождения фашизма!

48. Братский привет народам Испании и Португалии, ведущим мужественную борьбу против фашистских режимов, за демократические свободы!

49. Да здравствует дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Австрии!

50. Горячий привет финскому народу! Пусть крепнут и развиваются дружеские, добрососедские отношения между народами Советского Союза и Финляндской Республики!

51. Пусть развиваются и крепнут дружеские отношения между советским народом и народами Швеции, Норвегии, Дании, Исландии!

52. Горячий привет японскому народу, борющемуся за полную независимость своей страны, против американских военных баз! Пусть развиваются дружественные отношения между народами Советского Союза и Японии!

53. Да здравствует ленинская миролюбивая внешняя политика Советского Союза!

54. Да здравствуют овенные славы побед доблестные Советские Вооруженные Силы!

55. Советские воины! Добивайтесь новых успехов в боевой и политической подготовке, будьте бдительны и всегда готовы сокрушить любого агрессора!

56. Да здравствует нерушимый союз рабочего класса и колхозного крестьянства нашей страны!

57. Да здравствует и крепнет нерушимое единство и братская дружба народов СССР!

58. Трудящиеся Советского Союза! Все силы на создание материально-технической базы коммунизма!

59. Трудящиеся Советского Союза! Шире размах всенародного социалистического соревнования! Досрочно выполните план шестого года семилетки!

60. Слава коллективам и ударникам коммунистического труда, передовикам и новаторам производства!

61. Трудящиеся Советского Союза! Всемирно укрепите социалистическую собственность — основу могущества нашей Родины и дальнейшего роста благосостояния народа!

62. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за неуклонное осуществление принципа строителей коммунизма: кто не работает, тот не ест!

63. Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво повышайте производительность труда! Боритесь за повышение качества и снижение себестоимости продукции, за всемирную экономию материальных ресурсов!

64. Работники промышленности, строительства и транспорта! Осуществляйте комплексную механизацию и автоматизацию, смелее внедрайте в производство достижения науки, техники и передовой опыта! Добивайтесь более полного использования производственных мощностей!

65. Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь экономного расходования государственных средств! Боритесь с бесхозяйственностью, излишествами и расточительством!

66. Работники промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта! Боритесь за наиболее разумное и экономное использование капитальныхложений, за ускорение ввода в действие важнейших пусковых строек!

67. Трудящиеся Советского Союза! Химизация народного хозяйства — одно из решающих условий создания материально-технической базы коммунизма, дальнейшего повышения благосостояния народа. Боритесь за ускоренное развитие химической промышленности!

68. Работники химической промышленности! Боритесь за резкое увеличение производства и повышение качества минеральных удобрений и химических средств защиты растений в интересах дальнейшего подъема сельского хозяйства!

69. Советские металлурги и горняки! Увеличивайте добчу руды, производство чугуна, стали, проката, труб, цветных и редких металлов!

70. Советские энергетики, строители и монтажники электростанций и электросетей! Обеспечивайте опережающие темпы развития энергетики, снижайте стоимость строительства и эксплуатации энергосистем!

71. Работники машиностроения и приборостроения! Настойчиво боритесь за технический прогресс и специализацию производства! Быстрее оснащайте народное хозяйство новейшими машинами и приборами!

72. Работники нефтяной и газовой промышленности! Дадим стране больше нефти и газа!

73. Советские геологи! Быстрее открывайте несметные богатства недр нашей Родины!

74. Работники угольной промышленности! Увеличивайте добычу угля, снижайте его себестоимость! Боритесь за максимальное использование горной техники!

75. Советские строители! Выше темпы и качество строительных работ! Стройте экономичные, удобные и красивые здания и сооружения!

76. Работники промышленности строительных материалов! Всемирно увеличивайте производство цемента, новых строительных материалов и сборных конструкций!

77. Работники лесной, деревообрабатывающей и бумагопромышленности! Дадим стране больше древесины, мебели, целлюлозы и бумаги высокого качества!

78. Работники легкой и пищевой промышленности! Увеличивайте производство, улучшайте ассортимент, повышайте качество товаров и продуктов питания!

79. Работники рыбной промышленности! Увеличивайте улов рыбы, улучшайте качество и снижайте себестоимость рыбных продуктов!

80. Работники советского транспорта! Оснащайте транспорт современными техническими средствами! Сохраняйте сроки доставки грузов, снижайте себестоимость перевозок, лучше обслуживайте пассажиров!

81. Работники связи! Развивайте и совершенствуйте средства связи! Улучшайте обслуживание населения!

82. Труженики сельского хозяйства! Боритесь за интенсификацию сельскохозяйственного производства, за увеличение производства продукции с каждого гектара земли при неуклонном снижении ее себестоимости!

83. Честь и слава труженикам сельского хозяйства, успешно выполнившим планы и социалистические обязательства по производству и продаже государству продукции земледелия и животноводства!

84. Колхозники и работники совхозов! Неуклонно проводите в жизнь ленинский принцип материальной заинтересованности! Добивайтесь рентабельной работы всех колхозов и совхозов!

85. Колхозники, работники совхозов, сельские механизаторы! Настойчиво внедрайте достижения науки и передовой опыта! Лучше изучайте, хорошо используйте и берегите технику!

86. Труженики сельского хозяйства! Всемирно развивайте орошаемое земледелие, лучше используйте возможности поливных земель для увеличения производства сельскохозяйственной продукции!

87. Работники сельского хозяйства! Лучше используйте органические и минеральные удобрения для повышения урожайности зерновых, технических, кормовых и других сельскохозяйственных культур!

88. Колхозники и работники совхозов! Развивайте общественное животноводство, укрепляйте кормовую базу, рационально используйте корма! Увеличивайте производство мяса, молока, масла, яиц и другой продукции!

89. Труженики целины! Увеличивайте производство зерна, мяса, молока, умножайте вклад в общенародное дело коммунистического строительства!

90. Работники торговли, общественного питания и коммунально-бытового хозяйства! Боритесь за высокую культуру обслуживания населения!

91. Работники советских учреждений! Улучшайте организаторскую и воспитательную работу в массах! Искоренийте бюрократизм, чутко относитесь к нуждам и запросам трудящихся!

92. Работники науки и высших учебных заведений! Боритесь за дальнейший расцвет науки, за технический прогресс! Готовьте специалистов, достойных эпохи коммунизма!

Слава передовой советской науке!

93. Слава советским ученым, конструкторам, инженерам, техникам и рабочим — создателям замечательных космических кораблей!

Слава доблестным советским космонавтам!

94. Деятели литературы и искусства! Боритесь за партийность и народность, высокую идеальность и художественное мастерство произведений! Ярче отражайте величие и красоту героических дел строителей коммунизма, победу в нашей жизни новых, коммунистических отношений!

95. Работники печати, радио и телевидения, издающих и культурно-просветительных учреждений! Будьте боевыми помощниками партии в борьбе за торжество коммунизма!

96. Работники народного просвещения! Повышайте качество обучения детей, воспитывайте их в духе трудолюбия, колLECTIVизма, преданности делу коммунизма!

97. Медицинские работники! Улучшайте практику обслуживания трудящихся! Внедрайте в практику повседневные достижения медицинской науки!

98. Да здравствует наше общенародное социалистическое государство! Пусть развивается и крепнет советская социалистическая демократия!

99. Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

100. Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунистического общества!

101. Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии!

102. Юноши и девушки! Настойчиво учитесь работать и жить по-коммунистически!

Да здравствует славная советская молодежь!

103. Пионеры и школьники! Упорно овладевайте знаниями, любите и уважайте труд! Готовьтесь стать активными борцами за дело Ленина, за коммунизм!

104. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в авангарде всенародной борьбы за построение коммунизма в СССР!

105. Слава великому советскому народу — доблестному строителю коммунизма, мужественному борцу за мир и счастье всех людей на земле!

106. Да здравствует великое нерушимое единство партии и народа!

107. Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик!

108. Да здравствует наше родное Советское правительство!

109. Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза!

110. Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.



К 40-ЛЕТИЮ

СОВЕТСКОГО УЗБЕКИСТАНА

Ташкент сегодня. Площадь имени Фрунзе.

Фото А. Полякова.

Фотохроника ТАСС.

Н

О

В

С

Т

Н

Е

Д

Л

И

Несколько минут внимания!..

ТИШИНА... Только изредка — осторожные шаги входящих и выходящих да шелест переворачиваемых страниц. И вдруг:

— Товарищи, прошу несколько минут внимания!..

Люди отрываются от книг, поднимают головы. Перед ними — заведующая читальным залом Вера Александровна Буланова. Она взволнована.

— Товарищи, в нашей стране свершилось новое грандиозное событие. Трои наших советских людей поднялись в космические просторы Вселенной. Это одно из выдающихся достижений советского народа. Это новый блестящий триумф советской науки и техники...

Вера Александровна рассказывает о космонавтах, о цели их полета, об откликах мировой общественности и т. д.

В конце беседы она просит читателей познакомиться с новой выставкой «космической» литературы, сделанной работниками библиотеки буквально несколько часов назад. Выставка называется «В делах земных, в космических победах идеям коммунизма мы верны»...

— Такие короткие беседы стали уже традиционными, — говорит нам зав. городской библиотекой тов. Калинкина. — Проводятся они довольно часто и очень нравятся читателям, которые всегда узнают из них что-нибудь новое...

С. МИХАЙЛОВ.

ТЕПЛО ДАЛИ!

Комплексная бригада строй управления № 6, руководимая Владимиром Михайловичем Гетманом, преподнесла жителям 17-го квартала Солигорска свой подарок: закончена реконструкция мощной котельной, оснащенной современным оборудованием. Углеподача, золоудаление и другие процессы работы здесь механизированы.

Бригада произвела обмуровку котла, соорудила эстакады, проложила подземные коммуникации. На этих работах показали себя, как лучшие производственники, члены бригады Петр Карплюк, Василий Каплин и другие.

Р. БИЧ,
пред. месткома СУ-б.

10-месячный завершен!

По-ударному несут предпраздничную вахту шахтеры «Капитальной-1». В прошлую неделю они увеличили свой счет сверхпланового угля более, чем на 1000 тонн, досрочно завершив десятимесячную программу добычи топлива.

Особенно слаженно работают коллективы участков №№ 8, 10 и 15, возглавляемые тт. Малышом, Воробьевым, Никитиным. За 18 дней октября они соответственно выдали сверх задания 2360, 558, 578 тонн топлива.

А. ОСИПОВ.

Кемеровская область. Пять лет назад между городами Белово и Киселевском в местечке Карагайло геологи обнаружили большие запасы коксующегося угля. Специалисты рассчитали, что здесь экономически выгодно построить шахту.

За короткое время на голом пустыре вырос чистый городок. На карте области обозначилось еще одно угольное предприятие.

Шахта «Карагайлинская I-II» будет высокомеханизированным предприятием. Ежесуточно оно станет выдавать на гору более трехсот составов черного золота.

Шахтостроители решили сдать комплекс «Карагайлинской I-II» к празднованию 47-й годовщины Великого Октября — на два месяца раньше установленного срока.

На снимке: вожаки бригад, добившиеся самой высокой производительности труда на проходке путевых штреков (слева направо) — Иван Головач, Владимир Перевалов, Василий Максименко, Фарид Фатыхов.

«ПОСТОРОННЯЯ ЖЕНЩИНА»

В воскресенье юнниновцы посмотрели новую работу Народного театра — спектакль «Посторонняя женщина» (автор пьесы Петр Тур).

Спектакль произвел на зрителей хорошее впечатление. Правда, по замыслу и содержанию пьесы не особенно удачна. Однако радует поистине талантливая игра самодеятельных артистов, их способность увлечь

12 ОКТЯБРЯ в профтехучилище № 5 было особенно шумно и многолюдно. В гости к ребятам приехал артист Кемеровской филармонии Николай Сизов...

И вот на сцену выходит ведущий:

— Вечер, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского поэта Михаила

Теперь он называется «Горняк»

Открыт после ремонта бакалейно-гастрономический магазин № 13, известный жителям города как «Старый гастроном». Теперь он называется «Горняк». Неизвестно изменился его облик. Переоборудованы рабочие места, витрины, налажено новое освещение. Улучшилось качество обслуживания, продавцам стало удобнее работать. Магазин рассчитан на пять рабочих мест.

А. ГОРБУНОВ,
начальник торгового
отдела орса.

зрителя, заставить его переживать и думать.

Спектакль подготовлен режиссером Народного театра Владимиром Членовым и постановщиком Виктором Гунтером.

М. БЕСЕЛОВСКИЙ.

Лермонтовские вечера

Юрьевича Лермонтова открытие объявляет он.

Николай Сизов рассказывает о жизни и творчестве поэта, читает его стихи, отрывки из поэм.

Вечер продолжался не более 40 минут, но для многих ребят этого времени было достаточно, чтобы полюбить поэзию Лермонтова, чтобы сделать его своим любимым поэтом.

А 17 ОКТЯБРЯ очень интересный лермонтовский вечер прошел в клубе им. В. И. Ленина. Здесь собрались учащиеся четырех школ: 2-й, 6-й, 7-й и 16-й.

С рассказом о жизни и творчестве поэта выступил член городской литературной группы Геннадий Лебедев. Сколько любопытных подробностей из жизни Лермонтова узнали ребята!

Потом состоялся концерт. В основу концерта были положены произведения поэта. Особенно понравилась ребятам сценка из драмы «Маскарад», которую поставили старшие классники школы № 2.

М. КОСТИН.



активную линию на созыв международного совещания всех коммунистических партий для обсуждения актуальных проблем борьбы за мир, демократию, национальную независимость и социализм, за укрепление единства коммунистического и рабочего движения на незыблемых принципах пролетарского интернационализма. В верности марксизму-ленинизму, в ленинской непримиримости к любым формам оппортунизма, в единстве и братском сотрудничестве стран социалистического содружества, в сплочении мирового коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения коммунисты, все советские люди видят залог новых побед на пути народов к торжеству мира, демократии, национальной независимости и социализма, к светлому будущему всего человечества — коммунизму.

Победы нашей страны в строительстве нового общества, успехи ее внутренней и внешней политики — результат героического труда советского народа, огромной организаторской и воспитательной деятельности Коммунистической партии. В руководстве ленинской партии, вооруженной революционной теорией, владеющей знанием законов общественного развития, в ее организующей и направляющей деятельности советские люди видят непоколебимую силу нашего строя, залог успеш-

(Окончание. Начало на 1 стр.).

ного претворения в жизнь планов построения коммунизма. Народ безгранично верит своей партии, ее ленинскому руководству. Партия глубоко верит в могучие творческие силы народа, выражает его коренные интересы и в служении ему видит смысл всей своей деятельности.

В период развернутого строительства коммунизма, когда гигантски расширяются масштабы

придающая всей работе по строительству коммунизма организованный, планомерный, научно-обоснованный характер.

Монолитное единство партии, ее непоколебимая верность ленинским заветам с новой силой продемонстрировал состоявшийся 14 октября Пленум Центрального Комитета КПСС.

Объединяя и направляя творческую активность масс к един-

ству, партия решительно преобразований во всех сферах общественного производства и жизни, возрастает роль и значение Коммунистической партии, как руководящей и направляющей силы советского общества. Повышается ответственность всех ее организаций за успешное выполнение задач хозяйственного и культурного строительства. Усиление партийного руководства на всех участках экономики и культуры — основа успеха всего нашего великого дела.

Советских людей и наших многочисленных друзей за рубежом глубоко радует и воодушевляет нескорушимая идеальная организационная сплоченность нашей партии, ее верность марксизму-ленинизму, ее огромная и многосторонняя деятельность,

и разум народа.

Жизнь и деятельность партии определяется теми принципами и нормами, которые разработаны В. И. Лениным, проверены, подтверждены и обогащены историческим опытом многих десятилетий. Коллективность руководства — важнейший из этих принципов, испытанное оружие, величайшее политическое достояние нашей партии.

В умении организовать и направить усилия масс на решение главных задач, в искусстве соединять воедино таланты, знания и опыт миллионов — сила и непобедимость партийного руководства.

Только на основе ленинского

принципа колLECTивности руководства можно направлять и развивать растущую творческую

инициативу партии и всего народа. Только опираясь на этот принцип, можно правильно анализировать обстановку, трезво, объективно, без зазнавства оценивать достигнутые успехи, видеть недостатки, своевременно на конец их устранять.

Неуклонное соблюдение принципа колLECTивности руководства — первое и непременное условие выполнения важнейшего требования, которое В. И. Ленин предъявлял к работникам партии: «Длительной, упорной, разнообразной, всесторонней работой всех мыслящих представителей данного класса вырабатывать необходимые знания, необходимый опыт, необходимое — кроме знания и опыта — политическое чутье, для быстрого и правильного решения сложных политических вопросов».

Осуществляя свою генеральную линию, партия непримиримо и последовательно выступала против идеологии и практики культа личности, чуждого марксизму-ленинизму, чуждого самой природе нашего социалистического строя. Партия во всей своей деятельности опирается на ленинские принципы партийного и государственного руководства.

За новые успехи партии и народа в осуществлении решений XX, XXI и XXII съездов, Программы КПСС!

За неуклонное и последовательное претворение в жизнь незыблемой ленинской генеральной линии КПСС!

НАМ ПИШУТ

НЕ ДАЛИ РЕБЕНКУ ПОГИБНУТЬ

Трамвай приближался к поворотному кольцу около остановки «Вокзал», когда пассажиры вдруг увидели, как мальчик лет 8-9 провалился под лед небольшого, но глубокого водоема.

Двое молодых людей выскочили из вагона и бросились спасать малыша. До мальчика оставалось уже менее двух метров. Лед проломился под ногами Михаила Ивановича Скирака, но ему все-таки удалось вытащить мальчика.

Михаил Иванович Скирак работает на шахте № 9 и проживает по улице Кирова в доме № 15. Фамилия второго молодого человека осталась неизвестной, так как он быстро ушел.

Кто-то из пассажиров сказал: «Молодцы, ребята, не дали погибнуть ребенку!»

В. ОРЛОВ,
депутат городского Совета.

ЖАДНОСТЬ

Дружинники Хомутов, Федоренко и другие ночью знакомились с охраной урожая на поле совхоза «Притомский». Вдруг фары их машины неожиданно осветили стоящий у дороги мотоцикл. В люльке мотоцикла лежало четыре мешка капусты. Рядом хлопотали двое мужчин.

— Следуйте с нами в совхозную контору! — предложили дружинники.

Один из мужчин, почуяв неладное, пустился изугек. А хозяин мотоцикла Шиля Ямалев начал упрашивать дружинников, чтобы они отпустили его, предлагая за это сто рублей. Только не удалось расхитителю купить совесть общественных блюстителей порядка, и ему придется держать ответ перед судом.

Ямалев Шиля Галимович проживает на пос. Высоком по ул. Коммунистической, 18, кв. 11, работает на шахте «Капитальная-3». Вместе с женой они зарабатывают 250-300 рублей в месяц! Живет обеспеченно. А украшенная им капуста стоит всего 8 руб. 46 коп. Что же толкнуло человека на боровство? Ответ на этот вопрос голько один: жадность.

Г. ЖУРАВКОВ,
работник милиции.

* На Олимпиаде в Токио

ТОКИО. 17 ОКТЯБРЯ первой «именинницей» на Олимпиаде среди наших легкоатлетов стала московская аспирантка И. Пресс. С новым мировым рекордом — 5246 очков она победила в пятиборье. Бронзовую медаль в этом состязании завоевала чемпионка Европы горьковчанка Г. Быстрова — 4956 очков.

Советский спортсмен И. Беляев завоевал бронзовую медаль в беге на 3000 метров с препятствиями.

На окраине Токио — в Токородзаве соревновались стрелки-стендошки. 25 тарелочек — максимум возможного — поразил рижанин П. Сеничев, которому вручена серебряная медаль.

Замечательного успеха добился армейский штангист полутяжелого веса В. Голованов (Хабаровск). С новым мировым рекордом в троеборье — 487,5 килограмма дебютант Олимпиады, 25-летний богатырь с Амура завоевал золотую медаль — серебряная досталась англичанину Мартину (475 килограммов).

«Серебряные» рапиры оказались в руках наших фехтовальщиков. В 74 сантиметра.

В Токио на Национальном стадионе в течение двух недель будет гореть олимпийский огонь в Большой олимпийской чаше.

Фото ЮПИ — ТАСС.

(Снимок принят по фототелеграфу).

острых поединках они заняли второе место после команды Венгрии.

Приятный сюрприз в соревнованиях с шестом прогоднес 23-летний выпускник Харьковского политехнического института Г. Близнец.

Взял высоту 495 сантиметров, он установил новый рекорд СССР,

превысив установленное им же ме-

сто. Золотая медаль досталась

американцу Ф. Ханзену — 510

санитметров.

Очередную победу одержали на-

ши волейболисты. Сборная СССР

выиграла у мужской команды

Венгрии — 3:0.

18 ОКТЯБРЯ. 12 метателей мо-

лотов вышли на стадион. Дождь не

помешал преподавателю из Ви-

тебска Ромуальду Климу послать Р. Бостон.

(ТАСС)

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны редактора — 7-38, зам. редактора и зав. партийным отделом — 9-24,

промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и внешней трудящимся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области.

ОП16247

КИЕВ. Знаменательной дате, 20-летию освобождения Советской Украины от фашистской оккупации, было посвящено торжественное заседание ЦК Коммунистической партии Украины и Верховного Совета УССР совместно с представителями партийных, советских, общественных организаций и Советской Армии.

Тепло встретили присутствующие появление в Президиуме члена Президиума ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микояна, кандидата в члены Президиума ЦК КПСС, Первого секретаря ЦК КП Украины П. Е. Шелеста, министра обороны СССР, Маршала Советского Союза Р. Я. Малиновского, руководящих партийных и советских работников Украины, знатных людей республики — рабочих, колхозников, представителей интеллигенции.

Музею Революции СССР — 40 лет

Исполнилось сорок лет Государственному музею Революции СССР. За это время в его залах, где каждый экспонат повествует о великих событиях нашего века, побывало около 22 миллионов человек. За четыре десятилетия музей стал важным центром воспитания масс на революционных и трудовых традициях.

В фондах музея более 600 тысяч экспонатов, имеющих большую историческую ценность. Около 15 тысяч из них представлены в 51 выставочном зале. Это подлинные документы и материалы, рассказывающие о героической борьбе Коммунистической партии и трудящихся нашей страны за победу социалистической революции, построение социализма и коммунизма.

(ТАСС).

Следуйте с нами в совхозную контору! — предложили дружинники.

Один из мужчин, почуяв неладное, пустился изугек. А хозяин мотоцикла Шиля Ямалев начал упрашивать дружинников, чтобы они отпустили его, предлагая за это сто рублей. Только не удалось расхитителю купить совесть общественных блюстителей порядка, и ему придется держать ответ перед судом.

Ямалев Шиля Галимович проживает на пос. Высоком по ул. Коммунистической, 18, кв. 11, работает на шахте «Капитальная-3». Вместе с женой они зарабатывают 250-300 рублей в месяц! Живет обеспеченно. А украшенная им капуста стоит всего 8 руб. 46 коп. Что же толкнуло человека на боровство? Ответ на этот вопрос голько один: жадность.

Г. ЖУРАВКОВ,
работник милиции.



Торжества в столице Украины

С докладом «20-летие освобождения Украины от фашистских захватчиков» выступил П. Е. Шелест.

На заседании с речью выступил председатель Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян. Под бурные аплодисменты все-го зала А. И. Микоян вручил представителям города-героя Киева Орден Ленина, которым столица республики была награждена за проявленный геройизм в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками при обороне города в июне — сентябре 1941 года.

С приветственными речами выступили также руководители делегаций, приехавших на торжество.

В зале вспыхнула овация, когда был зачитан и единодушно принят текст письма в адрес ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР.

(ТАСС).

Совместное советско-кубинское комюнике

В совместном советско-кубинском комюнике о пребывании в СССР Ос瓦льдо Дортикоса Торрадо говорится, что президент Республики Куба, член секретариата национального руководства Единой партии социалистической революции Кубы, находился в СССР с дружественным визитом с 14 по 17 октября 1964 года по приглашению Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства.

Между Освалдо Дортикосом и руководителями Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства имели место встречи и беседы, во время которых состоялся всесторонний обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития и укрепления братских связей и сотрудничества между Советским Союзом и Республикой Куба, все более крепнут и развиваются.

Советская и кубинская стороны отмечают, что строительство социализма на Кубе проходит в условиях непрекращающихся агрессивных действий империалистических кругов США против острова Свободы.

Советская сторона вновь подтверждает свое заявление о полной солидарности и решительной поддержке революционного правительства Республики Куба и ее народа.

В комюнике подчеркивается, что генеральной линией внешней политики Советского Союза и Республики Куба является

политика мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

Советский Союз и Куба считают, что важнейшим залогом успешной борьбы за сохранение мира, за дальнейшее укрепление позиций социализма является единство и сплоченность социалистических стран. Обе стороны выражали уверенность, что дружба и сотрудничество между КПСС и ПУРСК, основанные на верности марксизму-ленинизму и пролетарскому интернационализму, будут и впредь успешно развиваться и крепнуть.

В комюнике отмечается, что визит президента Республики Куба в Советский Союз является важным фактором в деле дальнейшего развития и укрепления братских связей и сотрудничества между СССР и Республикой Куба.

(ТАСС).

СООБЩЕНИЕ АГЕНТСТВА СИНЬХУА

ПЕКИН, 16 октября (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает: 16 октября 1964 года в 15 часов (по пекинскому времени) Китай произвел в западном районе своей страны взрыв атомной бомбы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 21 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Дом с мезонином». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ: 19.00 Телевизионные новости. 19.15 «Король». Телесчерк. 19.30 Для школьников «Нагайте, туристы».

19.50 Репортаж дня 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малышы!». 20.50 «Дом с мезонином». Киножурнал. 19.25 Сегодня на сцене. 19.50 Загадка святого креста.

Художественный фильм. 21.55 Передача вторая. 20.10 Репортаж Жизнь залечительных музыкантов. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

ЧЕТВЕРГ, 22 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Макбет». Художественный фильм.

19.00 Телевизионные новости. 19.15 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

ПЯТНИЦА, 23 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Макбет». Художественный фильм.

19.00 Телевизионные новости. 19.15 «Король». Телесчерк. 19.30 Для школьников «Нагайте, туристы».

19.50 Репортаж дня 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малышы!». 20.50 «Дом с мезонином». Киножурнал. 19.25 Сегодня на сцене. 19.50 Загадка святого креста.

Художественный фильм. 21.55 Передача вторая. 20.10 Репортаж Жизнь залечительных музыкантов. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

СРЕДА, 21 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

ЧЕТВЕРГ, 22 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм. Детям до 16 лет смотреть этот фильм не рекомендуется.

ПЯТНИЦА, 23 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм.

СРЕДА, 21 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 22 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 23 ОКТЯБРЯ. 11.00 «Скоро мне семнадцать!» «Нет звания выше». 19.40 Для школьников. «Тайна далекого острова». Кинофильм. 20.10 Кинофильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.55 «Макбет». Художественный фильм.

СРЕДА, 21 ОКТЯБР